
Zdravka Zlodi 

Državljanstvo: hrvatsko  Spol: Žensko  Telefonski broj: (+385) 1101975 (_)  E-adresa: zdravkazlodi@gmail.com  

Adresa: Opatička 10, 10 000, Zagreb, Hrvatska (Službena)  

Dr.  sc.  Zdravka Zlodi  viša je znanstvena suradnica na Hrvatskom institutu za povijest  u Zagrebu. Osnovnu školu i
gimnaziju pohađala je u Zagrebu. Studij jednopredmetne povijesti završila je na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u
Zagrebu, gdje je i diplomirala 2000. na Katedri za povijest srednje i jugoistočne Europe od 15. do 18. stoljeća. Magistrirala
je (2005.)  i doktorirala (2010.) na Katedri za povijest srednje i jugoistočne Europe 19. stoljeća., pod mentorstvom prof. dr.
sc. Petra Korunića.
Tijekom dodiplomskog i postdiplomskog studija, u razdoblju od 1998. do 2004., boravila je na studijskim i istraživačkim
stipendijama u Republici Poljskoj, na nekoliko glavnih sveučilišnih centara u zemlji: Uniwersytet Jagielloński (Krakov);
Uniwersytet  Warszawski  (Varšava);  Uniwersytet  Warszawski/Studium Europy Wschodniej  (Varšava-Vroclav);  Katolicki
Uniwersytet  Lubelski  (Lublin);  Instytut  Historiczny  Uniwersytetu  Warszawskiego/  Kasa  Im.  Józefa  Mianowskiego
(Varšava).
Osim akademskog usavršavanja i znanstveno – istraživačkog rada u Republici Poljskoj, u inozemno iskustvo ubraja i
suradnju s akademskim i znanstvenim institucijama u Ruskoj Federaciji, uspostavljenu 2011. i nastavljenu do danas
(Dom ruske emigracije im. A. Solženjicina /Дом русского зарубежя им. А. Солженицына, Moskva; Institut slavenoznanstva
pri  Ruskoj  akademiji  znanosti/Институт  славяноведения-  РАН (InSL  –  RAN,  Moskva).   Tijekom  petogodišnjeg
sporazuma o znanstveno – istraživačkoj suradnji između HIP i InSL-RAN, potpisanog 2018., rukovodila je i koordinirala
međuinstitucionalnu suradnju, u sklopu čega je organizirala i tri hrvatsko – ruska međunarodna znanstvena skupa:
Hrvatska – Rusija: povijesne veze i iskušenja uzajamnosti (2018.);Rusi na Balkanu: Stogodišnjica ruske emigracije u Hrvatskoj
1920. – 2020. (2020); Drugi svjetski rat u očima Hrvatske i Rusije, ( 2021.).
Od 2002.  zaposlena je kao znanstveni  novak na Hrvatskom institutu za povijest  u Zagrebu, gdje trenutno radi  na
projektu: Hrvatska i Europa: institucije i pojedinci u razvoju modernog društva i države.

Područje znanstvenog interesa i rada dr. sc. Zdravke Zlodi sustavno je vezano za povijest Srednje i Jugoistočne Europe,
s naglaskom na hrvatsko – slavenske veze. S obzirom na to, u sklopu svih projekata bavila se i bavi se istraživanjem
hrvatsko – poljskih, hrvatsko – ukrajinskih i rusinskih te hrvatsko – ruskih odnosa. Osim znanstvenog, historiografskog
rada bavi se i prevođenjem te obradom izvora i radova sa ruskog, poljskog i ukrajinskog jezika.
Surađivala je i surađuje na projektima izvan matične institucije (Institut za istoriju u Sarajevu, Hrvatski studiji, Matica
hrvatska, Hrvatski državni arhiv u Zagrebu, Dom ruske emigracije im Solženjicina u Moskvi, Institut slavjanovjedenja
RAN u Moskvi, Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu - Slavistika). Autor je nekoliko znanstvenih i stručnih radova te
pet autorskih i suautorskih knjiga.
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